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注意事項

① 監督の指示があるまで中を開けないこと。

② 解答は、全て「解答用紙」に記入すること。

③ 質問（印刷不明のところ）がある、鉛筆などを落とした、トイレに行きたくなった、気持ちの悪くなっ

た、などの場合は静かに手をあげること。

④ 携帯電話は、音が出ないよう電源を切るかバッテリーをはずし、カバンにしまっておくこと。

⑤ 「算数」に続いて「理科」の問題が印刷されています。

名古屋経済大学市邨中学校



1 次の (1)から (10)の計算をしなさい。

(1) 15 + 30÷ 24

(2) 58× 25× 4÷ 10

(3) 17 + 2× (18− 12)

(4) 2.8− 4.7 + 3.5

(5) 4× 0.52− 0.32÷ 8

(6) 3.6× 1.5

(7)
2

9
× 3

5
÷ 4

15

(8)
1

2
− 1

3
× 1

4

(9)
3

4
÷

(
2

3
− 1

2

)

(10) 1
3

5
÷ 2

3
− 3

4
× 2

5

　　　　　　　　　–算数 1–



2 次の (1)から (10)の 　　　 にあてはまる数を求めなさい。

(1) 2 : 5 = 6 : 　　　

(2) 　　　 : 1.6 = 5 : 4

(3) 　　　 + 4 = 7

(4)
1

4
× 　　　 = 3

(5) 80点, 68点, 71点の平均点は 　　　 である。

(6) 1.8mは 　　　 cmである。

(7)
2

5
時間は 　　　 分である。

(8) 2
4

7
=
　　　

7

(9) 1 , 2 , 3 の 3枚のカードを並べて 3けたの数をつくるとき, 　　　 通りの
数ができる。

(10) 直線 lとm が平行のとき, 　　　 の大きさを求めよ。
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　　　　　　　　　–算数 2–



3 次の (1), (2)の面積を求めなさい。(円周率は 3.14で計算しなさい。)
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4 次の (1)から (3)の問いに答えよ。

(1) 2.5Lのジュースを 5人で同じように分けます。一人分は何 Lになりますか。

(2) C組は 36人のクラスで,男子は全体の
5

9
より 1人多い。C組の男子は何人で

すか。

(3) 折り紙をAとBのふくろに 3 : 5 になるように分けて入れたら,Aの袋には 15

枚入りました。Bの袋には何枚入っていますか。

　　　　　　　　　–算数 3–








